
ผลการประเมินความพึงพอใจขอผูรั้บบริการและผูมี้ส่วนไดส่้วนเสียต่อการบริหาร   
และการจดัการศึกษา รวมทั้งการใหบ้ริการของ 

ส านกังานเขตพื้นท่ีการศึกษามธัยมศึกษานครปฐม    
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

******************* 

              
                 ผลการประเมินความพึงพอใจของผูรั้บบริการและผูมี้ส่วนไดเ้สียต่อการบริหารและการจดัการศึกษา
รวมทั้งการให้บริการของส านกังานเขตพื้นท่ีการศึกษามธัยมศึกษานครปฐม พบว่าผูใ้ชบ้ริการมีความพึงพอใจ
ตามกระบวรการบริหารงานทั้ง 4  ดา้น สรุปไดด้งัน้ี 

- ดา้นวิชาการ ผูใ้ชบ้ริการมีความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมากขึ้นไป คิดเป็นร้อยละ  89 
- ดา้นงบประมาณ  ผูใ้ชบ้ริการมีความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมากขึ้นไป คิดเป็นร้อยละ 85.07 
- ดา้นบริหารงานบุคคล ผูใ้ชบ้ริการมีความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมากขึ้นไป คิดเป็นร้อยละ 93 
- ดา้นบริหารงานทัว่ไป ผูใ้ชบ้ริการมีความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมากขึ้นไป คิดเป็นร้อยละ 91.91 
-  สรุปในภาพรวมผูใ้ชบ้ริการมีความพึงพอใจอยูใ่นระดบัมากขึ้นไปทั้ง 4 ดา้น   

  คิดเป็นร้อยละ 89.57 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

การบริหารและ  
การจดัการศึกษาของ  
สพม.นครปฐม 

 

จ านวนผูต้อบ
แบบสอบถาม 

 (คน) 

 

จ านวนผูต้อบแบบสอบถาม  
จ าแนกตามระดบัความพึงพอใจ 

จ านวนผูต้อบ
แบบสอบถามท่ีมี
ความพึงพอใจใน
ระดบัมากขึ้นไป 

นอ้ย
ท่ีสุด 

นอ้ย ปาน
กลาง 

มาก มาก
ท่ีสุด 

จ านวน คิดเป็น
ร้อยละ 

ดา้นวิชาการ 100 1 2 8 41 48 89 89 

ดา้นงบประมาณ 134 1 4 15 52 62 114 85.07 

ดา้นบริหารงานบุคคล 100 0 0 7 46 47 93 93 

ดา้นบริหารงานทัว่ไป 136 0 1 10 67 58 125 91.91 
รวม 470 2 7 40 206 215 421 89.57 


